

<https://youtu.be/pP5gLVo3pmw>

<https://rutube.ru/video/b6530ac4332979b2313904a6028506a6/>

**#267 Что такое шизофрения? Одержимость, привязки, подселение сущностей, реакция на контакт.**

10 февраля 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

София Бланк – писатель, исследователь Духовных Миров;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям.

**00:21 Понятие одержимости. Виды привязок. Количество контактов с демонами.**

**София:** Подселение Духов алкоголизма, наркоманов, склонных к криминальным поступкам, суицидам - это часто встречающееся явление? Как этому противостоять и избавляться?

**Ирина:** Под одержимостью вы подразумеваете демонов и низковибрационных плазмоедов?

**София:** Мы их называем демонами, но вы говорите, что и плазмоедные цивилизации могут такие энергии нести.

**Ирина:** Представитель плазмоедной цивилизации не находится рядом в Астрале, он прокладывает канал, так называемую привязку. Я не знаю, насколько это считается в вашей терминологии одержимостью, потому что реакция другая, чем на демонов, но если вы считаете это одержимостью, как воздействие на сознание и подсознание, то таких людей довольно много.

Привязки бывают к высоковибрационным плазмоидам, которые несут чистоту, Свет и Любовь. Это простроенный канал с ним.

Процент контактов с демонами, я имею в виду невоплощенных Духов с низких уровней и с низкими плазмоидами всех уровней плотности, насколько я могу оценить, 38-42 процента от взрослого населения. 15-20 процентов детей, в зависимости от страны, испытывают на себе воздействие этих сущностей. Еще больший процент населения, время от времени, находится с ними в контакте, но более-менее защищены.

## **02:39 Методология и симптоматика шизофрении. Причины аутизма.**

### **Определение шизофрении. Проявления дезадаптации. Контактеры.**

**София:** Люди с психическими заболеваниями имеют подселения? На Земле считается, что у них стопроцентное подселение и изменение ментальных реакций и поведения. Правильно ли это? Или имеет место смешение и нарушение физиологии?

**Ирина:** Какая психическая болезнь? Психические болезни все разные.

**София:** Шизофрения, наиболее распространенная.

**Ирина:** (Мид говорит) Я - психолог на Эслере и знакомился с методическими рекомендациями ваших земных медиков по шизофрении. Я был удивлен. Методология, патогенез и симптоматика шизофрении не определены точно вашими медицинскими работниками. Более того, под состоянием шизофрении описан явный контакт и не только с низковибрационными сущностями. Состояния выхода в Духовный мир, контакта со своим Духовным Я, видениями прошлых жизней, тоже вписаны в эту симптоматику.

Шизофрения для меня - это некий абстрактный диагноз, который может быть поставлен любому человеку, отличающемуся в своем поведении от популяции. В последнее время этот диагноз стали ставить людям без каких-либо симптомов психотического спектра, а из-за изменения настроения, каких-то эмоций и чувств, которые могут быть характерологическими особенностями. Даже не из-за наличия контакта.

Часто этот диагноз ставят детям с расстройством, которое называется аутизмом. Когда они подрастают, даже без явного контакта, им ставят диагноз. Аутизм - это контакт, чаще всего с плазмоидами. Может не быть контакта. Человек воплощался в мирах плазмоидов, и ему трудно приспособиться к этому миру.

Если человеку поставлен диагноз «шизофрения», это не значит, что он контактер. Его характер и особенности приспособления к внешнему миру не соответствуют представлению о норме с точки зрения врача. Насколько я изучал этот вопрос, этот диагноз может быть поставлен кому угодно. Может быть, вы под шизофренией что-то свое подразумеваете?

**София:** Нет, у меня аналогичное мнение. Хочу сказать, что всякий инакомыслящий, в какой-то мере шизофреник.

**Ирина:** Классическое определение шизофрении, которое было принято ранее: шизофрения - расстройство восприятия, мышления, предполагающее контакт,

неконтролируемый человеком, с внешним существом/существами. Расстройство вызывает его дезадаптацию в обществе.

Адаптация зависит не только от куратора, который приходит к нему, она зависит и от контактера, от его реакции на этот контакт.

Если с человеком будут контактировать самые высокие сущности, например, Архангел Михаил, Богородица, бурхадцы, а человек, находясь в этом контакте, снизит свои вибрации, думая, что он избран, поставлен учителем, а люди - низшие существа. От этого убеждения он начнет вести себя неадекватно в обществе. Неадекватность будет проявляться в его словах и действиях. Он может стать агрессивным.

Он попадет в поле зрения медиков, которые будут с ним беседовать. Услышав об Архангеле Михаиле, даже если это - правда, и увидев его поведение, которое не соответствует представлениям о том, каким должен быть человек, ему поставят диагноз. Архангел Михаил, понимая, что Демоны и плазмиды полностью завладеют вниманием и Душой человека, оставляет себе возможность контакта с ним.